

ERRATA

Edital DINC 002/2020

Onde se lê:

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **03/04/2020**

Leia-se:

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **06/04/2020**

Belo Horizonte, 03 de abril de 2020.